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Az esküvők mindig is különleges események voltak az emberek életében, és ez valószínűleg nem is 
fog megváltozni a jövőben sem. A nagy nap megtervezése sokszor kihívást jelent a pároknak, 
pláne, ha saját maguk szeretnék elvégezni az eskövőszervezés ügyes-bajos dolgait, és nem 
bízzák mindezt szakemberre.

A Szuperinfó Esküvő Melléklete évek óta nagy segítség az esküvőt tervező párok 
számára, hiszen igyekszik összegyűjteni mindazokat a szolgáltatásokat, amelyek 
szóba jöhetnek a nagy nap kapcsán, legyen az az esküvő helyszíne, az étterem, 
a menyasszonyi ruha kölcsönző, a dekoros, a virágos, a fodrász, vagy az ékszerész.
Mi várható 2024-ben?
Kisebb esküvők
A nagyszabású esküvők hagyományosan az egyik legfontosabb események 
közé tartoztak, de mostanra egyre többen döntenek a kisebb, meghitt esküvők 
mellett. Ezek az esküvők lehetővé teszik, hogy a pár közvetlenebben 
élvezze a nagy napot, és könnyebben teremtsék meg azokat a személyes 
pillanatokat, amikre mindig is vágytak. Az ilyen esküvők gyakran 
családtagok és közeli barátok intimebb körében zajlanak.
Színek
Korábban a nude színek jellemezték az esküvőket, azonban 2024 a merész 
és élénk színek éve lesz. Gondolj csak az élénk korallra vagy egy vibráló 
kékre, élénk sárgára.
Esküvői csokor
A hatalmas csokrok után idén a kisebb, finomabb csokrok fognak hódítani. 
Ezek a csokrok sokkal elegánsabb hatást keltenek és a menyasszonynak 
könnyebb lesz fogni is, mint a hatalmas csokrokat.
Esküvői ruha
A hagyományos ruhák helyett a modern, ám elegáns két részes ruhák egyre 
nagyobb teret kapnak a szakértők szerint.
Menyecskeruha
Évek óta egyre többen választanak a pirostól eltérő színű menyecskeruhát. A fehér szín 
fog hódítani a menyecskeruháknál is, hiszen ez a szín a legtöbb nőnek előnyösen áll, sikkes 
és elegáns viselet.

Szuperinfó Esküvő Melléklet 2024-ben is!

Ne maradjon kiaz Ön vállalkozása sem!Hívjon!06/30/2787-123
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Az elemzés egyik pillére a MATESZ által 
nyilvánosságra hozott auditált jelentéseken, 
a másik a NOK olvasottsági információin, 
míg a harmadik az EDME-nek a nyomtatott 
sajtótermékek hivatalos weboldalaira vonatkozó 
adatain nyugszik.

Az Egységes Digitális Mérésért Egyesület (EDME) 
egy auditálást végző piaci szerv, melynek 
célja a magyarországi online médiafelületek 
látogatottságának mérésére és kiértékelésére 
szolgáló egységes, hiteles, transzparens, a piaci 
szereplők részére használható mérés kiválasztása 
és fejlesztése, illetve a módszertan egységes 
használatának elősegítése.

Nyomtatott hetilapok olvasottsága 
(lapszámonkénti átlag)

A hetilapok közül a Szuperinfó bizonyult a 
legolvasottabbnak, megjelenésenként 1,35 
millióan veszik a kezükbe. A broadest és recent 
olvasótáborok aránya a hetilapok esetén magasabb, 
mint a napilapoknál (a Színes RTV és a Szuperinfó 
kivételével). A hébe-hóba olvasók kétszer vagy 
négyszer többen vannak, mint a leglojálisabb, 
heti szinten fogyasztók. A legnépesebb recent 
olvasótáborral a hetilapok rendelkeznek, a legfrissebb 
számokat átlagosan 245 ezren olvassák.

Megmérték a lapok olvasottságát, a Szuperinfó végzett az élen a hetilapok között!
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